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Admin Data

Student Feedback

Faculty Feedback

Alumni Feedback

SignOut

Export to Excel

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

1. Faculty take classes as per schedule on regular basis.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

2. Faculty has the knowledge of subject in depth and able to explain difficu

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

3. Faculty has completed the syllabus of the subject.

Feedback Analysis 
Total Feedback Count : 973

Report of Student's Feedback
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Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

4. Faculty is able to maintain the discipline in class.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

5. Conduction of classes are effective and interesting.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

6. Faculty encourage participation of students in the class.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

7. Faculty behavior is polite.

Page 2 of 45



Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

8. Students can easily communicate with faculty.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

9. Practical classes held as per the schedule

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

10. Faculty conduct practical classes regularly.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

11. Faculty explain experiments and clarifies the doubt.
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Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

12. Faculty has practical knowledge in depth.
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Feedback Analysis for Each Question
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Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

1. The vision and mission of the institution are well known to faculty.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

2. The course contents fulfill the needs of students & industries.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

3. Syllabus is suitable for/relevant to the course.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

4. Faculty has the freedom to adopt/adapt new techniques/strategies of testing and assessment 

Report of Faculty Feedback

Total Feedback Count : 130
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Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

5. The administration is teacher friendly.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

6. The institute Encourage the faculty members for research work.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

7. The institute Encourage the faculty members to attend FDP/ Conference/ Seminar to upgrade t

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

8. The institute has safe transport facilities.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

9. The environment of institute is free from faculty member caste discrimination.
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Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

10. The environment of institute is free from gender discrimination.
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Feedback Analysis for Each Question
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SignOut

Export to Excel

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

1. Institute communication through mails/calls/SMS to alumni.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

2. The curriculum and syllabus content were appropriate for placement / higher 

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

3. Institute has good library, sports, laboratories, Canteen, and Classroom facilit

Total Feedback Count : 653
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Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

4. The extracurricular activities conducted at SVCE to develop the personality.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

5. Trainings/ workshop/ expert talk conducted in the institute.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

6. Carrier counseling session conducted in institute

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

7. Institute provided the good placement facitities.
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Alumni Feedback

SignOut

Export to Excel

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

1. Faculty take classes as per schedule on regular basis.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

2. Faculty has the knowledge of subject in depth and able to explain difficu

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

3. Faculty has completed the syllabus of the subject.

Feedback Analysis 
Total Feedback Count : 465
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Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

4. Faculty is able to maintain the discipline in class.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

5. Conduction of classes are effective and interesting.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

6. Faculty encourage participation of students in the class.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

7. Faculty behavior is polite.
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Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

8. Students can easily communicate with faculty.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

9. Practical classes held as per the schedule

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

10. Faculty conduct practical classes regularly.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

11. Faculty explain experiments and clarifies the doubt.
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Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

12. Faculty has practical knowledge in depth.
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Feedback Analysis for Each Question

Admin Data

Student Feedback

Faculty Feedback

Alumni Feedback

SignOut
Export to Excel

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

1. The vision and mission of the institution are well known to faculty.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

2. The course contents fulfill the needs of students & industries.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

3. Syllabus is suitable for/relevant to the course.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

4. Faculty has the freedom to adopt/adapt new techniques/strategies of testing and assessment 

Total Feedback Count : 285
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Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

5. The administration is teacher friendly.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

6. The institute Encourage the faculty members for research work.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

7. The institute Encourage the faculty members to attend FDP/ Conference/ Seminar to upgrade t

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

8. The institute has safe transport facilities.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

9. The environment of institute is free from faculty member caste discrimination.
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Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

10. The environment of institute is free from gender discrimination.

Page 16 of 45



Total Feedback Count : 54

Feedback Analysis for Each Question

Admin Data

Student Feedback

Faculty Feedback

Alumni Feedback

SignOut

Export to Excel

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

1. Institute communication through mails/calls/SMS to alumni.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

2. The curriculum and syllabus content were appropriate for placement / higher 

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

3. Institute has good library, sports, laboratories, Canteen, and Classroom facilit

Page 17 of 45

User
Typewritten text
Report of Alumni Feedback

User
Typewritten text
B.Tech/M.Tech/MBA
2021-2022



Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

4. The extracurricular activities conducted at SVCE to develop the personality.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

5. Trainings/ workshop/ expert talk conducted in the institute.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

6. Carrier counseling session conducted in institute

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

7. Institute provided the good placement facitities.
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Total Feedback Count : 37

Feedback Analysis of Ms.Deepmala Verma

Admin Data

Student Feedback

Faculty Feedback

Alumni Feedback

SignOut

Export to Excel

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

1. Faculty take classes as per schedule on regular basis.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

2. Faculty has the knowledge of subject in depth and able to explain difficu

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

3. Faculty has completed the syllabus of the subject.
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Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

4. Faculty is able to maintain the discipline in class.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

5. Conduction of classes are effective and interesting.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

6. Faculty encourage participation of students in the class.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

7. Faculty behavior is polite.
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Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

8. Students can easily communicate with faculty.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

9. Practical classes held as per the schedule

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

10. Faculty conduct practical classes regularly.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

11. Faculty explain experiments and clarifies the doubt.
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Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

12. Faculty has practical knowledge in depth.
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Feedback Analysis for Each Question

Admin Data

Student Feedback

Faculty Feedback

Alumni Feedback

SignOut

Export to Excel

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

1. Institute communication through mails/calls/SMS to alumni.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

2. The curriculum and syllabus content were appropriate for placement / highe

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

3. Institute has good library, sports, laboratories, Canteen, and Classroom facil

Total Feedback Count : 121
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Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

4. The extracurricular activities conducted at SVCE to develop the personality.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

5. Trainings/ workshop/ expert talk conducted in the institute.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

6. Carrier counseling session conducted in institute

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

7. Institute provided the good placement facitities.
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Feedback Analysis for Each Question

Admin Data

Student Feedback

Faculty Feedback

Alumni Feedback

SignOut
Export to Excel

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

1. The vision and mission of the institution are well known to faculty.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

2. The course contents fulfill the needs of students & industries.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

3. Syllabus is suitable for/relevant to the course.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

4. Faculty has the freedom to adopt/adapt new techniques/strategies of testing and assessment of
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Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

5. The administration is teacher friendly.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

6. The institute Encourage the faculty members for research work.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

7. The institute Encourage the faculty members to attend FDP/ Conference/ Seminar to upgrade th

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

8. The institute has safe transport facilities.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

9. The environment of institute is free from faculty member caste discrimination.
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Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

10. The environment of institute is free from gender discrimination.
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Admin Data

Student Feedback

Faculty Feedback

Alumni Feedback

SignOut

Export to Excel

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

1. Faculty take classes as per schedule on regular basis.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

2. Faculty has the knowledge of subject in depth and able to explain difficu

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

3. Faculty has completed the syllabus of the subject.

Feedback Analysis 
Total Feedback Count : 420
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Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

4. Faculty is able to maintain the discipline in class.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

5. Conduction of classes are effective and interesting.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

6. Faculty encourage participation of students in the class.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

7. Faculty behavior is polite.
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Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

8. Students can easily communicate with faculty.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

9. Practical classes held as per the schedule

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

10. Faculty conduct practical classes regularly.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

11. Faculty explain experiments and clarifies the doubt.
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Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

12. Faculty has practical knowledge in depth.
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Feedback Analysis for Each Question

Admin Data

Student Feedback

Faculty Feedback

Alumni Feedback

SignOut
Export to Excel

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

1. The vision and mission of the institution are well known to faculty.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

2. The course contents fulfill the needs of students & industries.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

3. Syllabus is suitable for/relevant to the course.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

4. Faculty has the freedom to adopt/adapt new techniques/strategies of testing and assessment of

Total Feedback Count : 115
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Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

5. The administration is teacher friendly.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

6. The institute Encourage the faculty members for research work.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

7. The institute Encourage the faculty members to attend FDP/ Conference/ Seminar to upgrade th

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

8. The institute has safe transport facilities.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

9. The environment of institute is free from faculty member caste discrimination.
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Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

10. The environment of institute is free from gender discrimination.
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Feedback Analysis for Each Question

Admin Data

Student Feedback

Faculty Feedback

Alumni Feedback

SignOut

Export to Excel

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

1. Institute communication through mails/calls/SMS to alumni.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

2. The curriculum and syllabus content were appropriate for placement / highe

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

3. Institute has good library, sports, laboratories, Canteen, and Classroom facil

Total Feedbac18
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Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

4. The extracurricular activities conducted at SVCE to develop the personality.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

5. Trainings/ workshop/ expert talk conducted in the institute.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

6. Carrier counseling session conducted in institute

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

7. Institute provided the good placement facitities.
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Admin Data

Student Feedback

Faculty Feedback

Alumni Feedback

SignOut

Export to Excel

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

1. Faculty take classes as per schedule on regular basis.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

2. Faculty has the knowledge of subject in depth and able to explain difficu

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

3. Faculty has completed the syllabus of the subject.

Total Feedback Count : 485

Feedback Analysis
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Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

4. Faculty is able to maintain the discipline in class.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

5. Conduction of classes are effective and interesting.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

6. Faculty encourage participation of students in the class.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

7. Faculty behavior is polite.
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Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

8. Students can easily communicate with faculty.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

9. Practical classes held as per the schedule

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

10. Faculty conduct practical classes regularly.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

11. Faculty explain experiments and clarifies the doubt.
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Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

12. Faculty has practical knowledge in depth.
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Feedback Analysis for Each Question

Admin Data

Student Feedback

Faculty Feedback

Alumni Feedback

SignOut

Export to Excel

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

1. Institute communication through mails/calls/SMS to alumni.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

2. The curriculum and syllabus content were appropriate for placement / higher 

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

3. Institute has good library, sports, laboratories, Canteen, and Classroom facilit

Total Feedback Count : 320
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Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

4. The extracurricular activities conducted at SVCE to develop the personality.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

5. Trainings/ workshop/ expert talk conducted in the institute.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

6. Carrier counseling session conducted in institute

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

7. Institute provided the good placement facitities.
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Feedback Analysis for Each Question

Admin Data

Student Feedback

Faculty Feedback

Alumni Feedback

SignOut
Export to Excel

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

1. The vision and mission of the institution are well known to faculty.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

2. The course contents fulfill the needs of students & industries.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

3. Syllabus is suitable for/relevant to the course.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

4. Faculty has the freedom to adopt/adapt new techniques/strategies of testing and assessment 

Total Feedback Count : 113
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Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

5. The administration is teacher friendly.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

6. The institute Encourage the faculty members for research work.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

7. The institute Encourage the faculty members to attend FDP/ Conference/ Seminar to upgrade t

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

8. The institute has safe transport facilities.

Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

9. The environment of institute is free from faculty member caste discrimination.
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Strongly Agree : (5 Point)

Agree :(4 Point)

Average :(3 Point)

Disagree :(2 Point)

Strongly Disagree :(1 Point)

10. The environment of institute is free from gender discrimination.

Page 45 of 45


